

Previdnost pri telesnih užitkih!

13. Oktober 1840, popoldan od 14.30 do 16.30 ure.

Prevod A.P.

1 Piši torej, moj zelo leni, neuporabni, zelo slab in skrajno neumni hlapec. Gledaš Me samo z enim očesom in slišiš Moj glas samo z enim ušesom – kajti tvoje drugo oko in uho, sta še vedno navezana na svet.

2 Vse obrni k Meni, da boš v luči Mojega večnega dne prepoznal neskončno vrednost tega, kaj tebi ničvrednemu dajem, v takšnem izobilju, da tega ne morejo dojeti in razumeti niti nebeški angeli. Ob takšnem izobilju Moje milosti so prestrašeni in si ne upajo v bližino, saj izhaja iz Moje ljubezni k vam nehvaležnim grešnikom tako sveta luč.

3 Zato pomisli kaj sprejemaš in od koga! In v prihodnje se ne predajaj preveč kozarcu, saj se v vinu skriva duh mesa in vse nečistosti. In, če boš to počel še naprej, bom dopustil da zapadeš v vse nečistosti – kakor tudi vsi, ki se obnašajo tako kot ti! In potem bo minilo veliko časa, preden boš zopet našel poti do Moje milosti.

4 Zdaj pa le piši N. N. in mu povej, kaj mu imam za povedati:

5 Vsak užitek trebuha in želodca ni primeren za moje kraljestvo, če se ta zgodi po nepotrebem. Nepotrebni sokovi naredijo meso prsi temno in kot taka niso primerna za Moje bivanje, saj duha ni mogoče prebuditi v trojni noči: v noči ljubezni, v noči volje in s tem v noči greha.

6 S tem ti ne dajem zakona, da ne bi spet postal suženj greha, ampak, da bi v Moji ljubezni prosto spoznal pota Moje ljubezni.

7 Zato naj tvoje meso počiva v smrti in ga ne prebujaj z novimi poživili. Tako bo tvoj duh živel v Moji ljubezni z zanesljivim upanjem iz korenin resnične žive vere. Ta je prava svetloba, ki teče iz Mojega sonca milosti, sredi katerega je vse ogrevajoče počivališče Moje večne ljubezni.

8 Poglej okoli sebe in že zgodaj zjutraj boš zagledal sonce moje milosti in začutil njegovo nežno toploto. Toda tvoje meso naj ne vstane zopet h grehu, saj ti lahko zate, v nasprotnem primeru zaide Moje Sonce. Tvoja tla bi se ti spremenila v vročo peščeno puščavo in namesto pravega nebeškega kruha in Moje žive vode boš nasičen le z Fata morano sveta.

9 Zato moj ljubi N.N. pazi. Glej, ljubim te in ti pomagam čez vrat in glavo. Zato naj meso počiva v smrti, da lahko prebudim tvojo ljubezen in kmalu boš v sebi okusil večno življenje iz Mene.

10 Pazi na svoje otroke in brzdaj jih v prijetnostih. Zapri okna in vrata tvoje hiše, da ne bodo skočili v svet in s tem zmedli svoje čute. Vsa vrata sveta in vsa polkna njihovih hiš so odprta svetu. Tako pa ne bi smelo biti s tistimi, katere želim sprejeti za svoje otroke.

11 Amen. To ti govorim Jaz, Oče vas vseh!

[Jakob Lorber](#)

[Nebeški darovi](#)